
 

 

 
 

TRGOVAČKOM SUDU 
  

U PAZINU 
 

Na posl.br. St-109/2024 
 
 
Stečajni dužnik: GLAS ISTRE NOVINE d.o.o. u stečaju Pula, Japodska ulica 28, 
OIB:89054078461, zastupano po stečajnom upravitelju Hrvoju Kraljičkoviću. 
 
 
Vjerovnici: NOVI LIST d.d. Rijeka, Zvonimirova 20a, OIB: 44110106406,  
       JOJ MEDIA HOUSE a.s. iz Bratislave, Brečtanova 1, Republika Slovačka,  
       OIB: 98907513008, oboje zastupani po punomoćnici dr.sc. Ani Holjar,  

      odvjetnici u Rijeci. 
 
 
 

PODNESAK VJEROVNIKA 
 
- predlaže ODGODITI Skupštinu vjerovnika  

zakazanu za dan 11. prosinca 2025. godine 
 

 
I Zaključkom Naslovljenog suda od dana 20. studenog 2025. godine na prijedlog vjerovnika 
WARCQ d.o.o. odgođena je ranije zakazana Skupština vjerovnika koja se imala održati dana 26. 
studenog 2025. godine te je nova Skupština vjerovnika zakazana za dan 11. prosinca 2025. godine. 
 
 Na novo zakazanoj Skupštini vjerovnika određeno je da će vjerovnici odlučivati o Izvješću 
stečajnog upravitelja o dosadašnjem tijeku postupka i stanju stečajne mase. 
 
II Budući je u međuvremenu Naslovljeni sud naložio poslovnim bankama uvodno označenog 
stečajnog dužnika da dostave podatke o prometima po žiro-računu za razdoblje od 10 godina prije 
dana otvaranja stečajnog postupka te je ujedno naložio trgovačkom društvu INFOART d.o.o. 
dostaviti pristupne podatke za korištenje digitalne baze podataka, temeljem kojih je stečajni 
upravitelj imao sastaviti izvješće te utvrditi postoji stanje stečajne mase, a u međuvremenu nisu 
dostavljeni svi traženi podaci (nije razvidno na današnji dan na e-oglasnoj ploči Stečajevi), to ovim 
putem uvodno označeni vjerovnici predlaže Naslovljenom sudu da odgodi Skupštinu vjerovnika 
zakazana za dan 11. prosinca 2025. godine. 
 
 Osim toga, nije razvidno da bi se stečajni vjerovnik WARCQ d.o.o. očitovao na podnesak 
uvodno označenih vjerovnika od dana 5. prosinca 2025. godine. 
 

 



 

 

 
 

 Održavanjem  Skupštine vjerovnika na kojem se opetovano neće iznijeti svi podaci, na kojem će se 

ponavljati navodi nekih od vjerovnika, a ne kojem i dalje ostali vjerovnici neće imati jasnih podataka o stanju 

stečajne mase, stvaraju se dodatni, nepotzrebni troškovi stečajnog postupka, koji se u ovome trenutku mogu 

izbjeći te se vjerovnici mogu očitovati pisanim putem sa svojim daljnjim prijedlozima. 

U Rijeci, dana 10. prosinca 2025. godine 

 

NOVI LIST d.d. p.p. 
JOJ MEDIA HOUSE a.s. p.p.  
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